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1. Rozhodněte zda
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kde span{v} je lineární obal v.

(2 body)

2. Ukažte, že vektory
v1, . . . vn ∈ V

jsou lineárně nezávislé právě tehdy když

v1, v1 + v2, v1 + v2 + v3, . . . ,

n∑
i=1

vi

jsou lineárně nezávislé.
(3 body)

3. Rozhodněte, zda R+ nad R s operacemi (například první čtěte “sčítání ve vektorovém prostoru je defino-
váno pomocí násobení příslušných reálných čísel”.)

x⊕ y = xy, x, y ∈ R+

α� x = xα x ∈ R+, α ∈ R

tvoří vektorový prostor.
(2 body)

https://kam.mff.cuni.cz/~sychrovsky/LA1_2021/lingebra_1.html

